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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA (12ª) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO PRIMEIRO (1º) 
PERIODO LEGISLATIVO ANUAL DE 2023.   
Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (30.03.2023), pelas dezenove 
horas e trinta minutos (19:30), com término as vinte horas e trinta minutos (20:30), na Sala do 
Plenário da Casa José Soares de Melo, sede do Poder Legislativo Municipal, situado a Praça 
São Vicente, nº 31 nesta Cidade de Saloá, Estado de Pernambuco. A Senhora Presidenta, fez a 
leitura do livro de registro de presenças dos Vereadores (as) presentes na Sessão; Maria 
Adriana Florentino Maciel Alves, José Ailton Carlos, Jucélio Pereira dos Santos, José Paulo de 
Melo Silva, e José Francisco Curvelo Silva, e justificou a ausência da Vereadora Vilma Lúcia 
Ferreira de Barros, que por compromisso na Igreja não pode estar presente, justificou a 
ausência da Vereadora Lucineide de Oliveira Soares, que por motivos de saúde não pode estar 
presente, bem como, os Vereadores Reinaldo Barra Nova de Melo, e Gilvan de Freitas Lucena, 
justificou a ausência do vereador Jovacildo José da Silva, que também, não pode comparecer a 
Sessão, devido ao falecimento de um familiar. O vereador Humberto Guimarães de Araújo, 
justificou sua ausência, através de mensagem pra presidenta. Com a ausência do Vereador 
Humberto Guimarães, e Jovacildo José da Silva, na presente sessão, a senhora presidenta, 
convidou os vereadores Jucélio Pereira dos Santos, para ocupar o cargo de Primeiro Secretário, 
e José Francisco Curvelo Silva, para ocupar o cargo de Segundo Secretário, que foi aceito pelos 
Nobres Vereadores. Havendo quórum suficiente de Vereadores, a Senhora Presidenta, Maria 
Adriana Florentino Maciel Alves, declara, aberta, a presente Reunião Ordinária SOB A 
PROTEÇÃO DE DEUS, secretariada pelo Senhor Vereador Jucélio Pereira dos Santos– 1º 
Secretário e pelo Senhor Vereador José Francisco Curvelo Silva- 2º Secretário. Em seguida, 
convidou o vereador Jucélio Pereira dos Santos, para fazer a leitura de um trecho da Bíblia 
Sagrada, que foi assistida por todos os presentes em pé. Prosseguindo, a senhora Presidenta, 
fez a Leitura da ata da reunião anterior, feita a leitura da referida ata, foi declarada em votação, 
sendo, a mesma, aprovada, pela unanimidade dos Senhores (as) Vereadores (as). A senhora 
Presidenta, facultou, a palavra, aos vereadores, para que caso queiram fazer uso da palavra. 
Nenhum dos senhores vereadores se pronunciou. Assim sendo, passou-se para a Ordem do 
Dia, que constou do seguinte: Projeto de Lei nº 004/2023, do Executivo Municipal. Dispõe 
sobre a ratificação do Protocolo de Intenções, para a celebração do contrato de consórcio 
público. Após, a senhora Presidenta, fez a leitura do referido Projeto de Lei. Continuando a 
Sessão, a Presidenta, baixou as Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final de Leis, para que os relatores das Comissões 
apresentem seus Pareceres. Dando continuidade aos trabalhos, foi aberto o Grande 
Expediente. Franqueada a palavra pela senhora Presidenta, passou a fazer uso da tribuna o 
vereador José Francisco, que saudou a todos e na sua fala, disse, que a ouvi a leitura da ata da 
sessão anterior, na fala do vereador, quando ele agradece ao prefeito, por ter enviado esse 
aumento aos funcionários do município, esclarece, com relação ao aumento, que é do Governo 
Federal, e o município apenas regulamenta, através, de Projeto de Lei, enviado para esta Casa, 
em relação ao reajuste da categoria de professores e agentes de saúde, é o Governo Federal, 
que repassa o aumento. Franqueada a palavra pela senhora Presidenta, passou a fazer uso da 
tribuna o vereador José Ailton Carlos, que saudou a todos, e na sua fala, pediu ao governo 
municipal, que seja tomada as devidas providências, com relação a situação de algumas 
estradas do município, pois, há mais de um ano que não passa a máquina nessas estradas, que 
ficam localizadas no Sitio Batinga, onde tem uma estrada que dá acesso à casa da mãe de 
Pincha, e sai lá no Sítio Araçá, aquela estrada está intransitável, nem de moto o pessoal está 
conseguindo trafegar. A outra estrada é a que sai do Sítio Catimbau, que dá acesso Sítio 
Miracica, Sítio Catende, e Barro de Souza, que se encontra na mesma situação. Deixo esse 
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pedido a Secretaria de Obras e Infraestrutura, para que resolva essa situação, melhorando a 
qualidade de vida dos moradores das referidas localidades. A senhora Presidenta, no uso da 
sua fala, informou, que talvez, amanhã, defina, se vai antecipar a reunião para a segunda-feira 
ou terça-feira, pelo fato, de quinta-feira ser feriado. Informou, a presidenta, que na terça-feira, 
será retirado todo telhado, e disse que ia ver a possibilidade, em comum acordo com os 
vereadores (as), pra antecipar o recesso, porque o prazo do serviço a ser realizado aqui na 
câmara, foi de 30 (trinta) dias, que os engenheiros lhe deram pra fazer esse serviço, o qual deve 
ser feito antes do inverno, devido à situação que o telhado se encontra. Não havendo mais 
orador inscrito no Grande Expediente, a senhora presidenta, agradeceu a presença de todos. A 
seguir a Presidenta, confere a normalidade dos trabalhos, não havendo mais nada para 
apresentar, discutir e aprovar, em NOME de DEUS, declara encerrada a presente Reunião 
Ordinária, determinando o Secretário desta Casa, para fazer os procedimentos finais. E 
para constar, eu, Jucélio Pereira dos Santos, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, 
que depois de lida e achada conforme vai, no final assinada por mim, pelos senhores 
vereadores e pelas senhoras vereadoras presentes, para que assim, produzam os seus 
efeitos legais, subscrevo-me.  _________________________________. 

 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Saloá, em 30 de março de 2023. 
 
 

_______________________________________ 
Maria Adriana Florentino Maciel Alves 

Presidenta 
 

 
_____________________________________ 

Jucélio Pereira dos Santos 
Vereador-1º secretário  

 
 

   _____________________________________ 
José Francisco Curvelo Silva 

Vereador- 2º secretário 
 

 
 

_____________________________________ 
José Paulo de Melo Silva  

Vereador 
 
 

_____________________________________ 
José Ailton Carlos  

Vereador 
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